Zápisnica č. 1/15

zo zasadnutia ŠTK SZRK

Termín, miesto:
12 .2. 2015, Bratislava

Prítomní:

Milan Oršula, Miroslav Haviar, Boris Bergendi

Hostia: 

Filip Petrla

Neprítomný: 

Ľuboš Kunc, Dušan Šinka

Program rokovania:

1. Schválenie plánu práce ŠTK 2015

2. Schválenie doplnkov pravidiel RK na rok 2015

3. Schválenie rozpisu Majstrovstiev Slovenska na trenažéroch

4. Schválenie Smernice pre SP 2015

5. Schválenie propozícii majstrovských a kvalifikačných pretekov

6. Schválenie počtov rozhodcov na jednotlivé preteky

7. Rôzne

Bod 1: 

Plán práce ŠTK bol distribuovaný jednotlivým členom  predsedom ŠTK jednotlivým členom a neboli k  jeho návrhu pripomienky

Uznesenie ŠTK :

a. ŠTK schvaľuje plán práce v predloženej podobe

Bod 2: 

ŠTK postupne prerokovala pripomienky k pravidlám RK predložené jednotlivými prítomnými členmi, ale i pripomienky zaslané elektronicky. Zároveň k problematike uplatnenia zákazu používania užších minikajakov vypočula  stanovisko pána Petrlu, podporujúce tento zákaz ako i stanovisko trénerov  Slávie UK, ktoré sa prikláňalo k neuplatňovaniu akéhokoľvek obmedzenia šírky minikajakov. Pán Petrla zároveň predložil analýzu stavu minikajakov v niektorých kluboch z ktorej vyplynulo, že v majetku klubov, prípadne súkromných osôb je asi 7 až 8 percent takýchto minikajakov z celkového preverovaného množstva deviatich klubov. K závažnejším zásahom do pravidiel RK bolo predložené neuplatňovanie lekárskej prehliadky u dospelých, s možnosťou jej nahradenia čestným prehlásením o možných rizikách, vyplývajúcich zo štartu na pretekoch.

Uznesenie ŠTK 

a. Nakoľko zavedenie obmedzením šírky minikajakov sa jedná nielen o technický problém ale i problém právny, ŚTK do Pravidiel RK na roky 2015 a 2016 nebude uplatňovať zavedenie tohto obmedzenia. Uvedená úprava bude opätovne prerokovaná až pre Pravidlá RK na roky 2017 – 2020. Tomuto uplatneniu musí predchádzať právna analýza, ktorá vylúči možné následky pri uplatňovaní tohto bodu z hľadiska vzniku možných škôd súčasným majiteľom minikajakov, prípadne iných dopadov na SZRK zo strany výrobcov alebo distribútorov.

b. ŠTK schvaľuje pre rok 2015 doplnky pravidiel RK schválené už pre rok 2014 a doplnené pre rok 2015. Takto upravené pravidlá RK budú distribuované v Spravodajcovi RK a na webovej stránke SZRK.

Bod 3: 

Prerokovanie tohto bodu sa z dôvodu posunu termínov schôdze ŠTK stalo neaktuálne, k propozíciam uvedených pretekov, distribuovaných pred pretekmi neboli zaznamenané pripomienky.

Bod 4: 

ŠTK prerokovala návrh Smernice pre SP 2015, predložený pánom Bergendim s tým, že medzi najpodstatnejšie zmeny oproti roku 2014 patrí nehodnotenie v súťaži kategórie chlapcov 11 a 12 ročných ako i hodnotenie kategórie chlapcov a dievčat trinásť a štrnásťročných len na dlhých tratiach.

a. ŠTK  predložený návrh schvaľuje s tým, že do podmienok hodnotených disciplín sa zapracujú len disciplíny v zmysle článku 1.12 pravidiel RK. 

Bod 5: 

K prerokovanému bodu predložil pán Bergendi  propozície majstrovských pretekov. Kvalifikačné preteky nie sú zatiaľ rozhodnuté kde sa budú konať. V prípade, že by sa konali v Račiciach, došlo by aj k zmene termínu.

a. ŠTK schvaľuje propozície Majstrovstiev Slovenska na dlhých tratiach s tým, že o mieste konania  bude  rozhodnuté po dodaní podkladov z TTS Trenčín o umiestnení trate pretekov a s jej popisom (voda, štart, cieľ a pod).

b. Majstrovstvá SR krátke trate sa schvaľujú v predloženej podobe s tým, že sa spresnili dni pretekov chlapcov a dievčat jedenásť a dvanásť ročných a to C1, K1 chlapci  11 a 12 roční 2000 m sobota, C2, K2 chlapci 11+12 2000 m nedeľa, K1 dievčatá 11 a 12 ročné 2000 m nedeľa, K2 dievčatá 11+12 ročné 2000 m sobota.

c. Majstrovstvá SR v maratóne, ŠTK schvaľuje propozície s tým, že dospelí a juniori sa budú pretekať v rámci maratónu Českej republiky. O pretekoch kadetov a 13-14 ročných zatiaľ nie je rozhodnuté o mieste, prípadne samotnom konaní.

Bod 6: 

Z dôvodu neprítomnosti  predsedu komisie rozhodcov p. Kunca a tým i nepredloženia aktualizovaného zoznamu pretekov s príslušnými počtami rozhodcov, ŠTK odporúča riadiť sa počtami rozhodcov z roku 2014, prípadne  skorších pre preteky Cena Interu a Trenčianska regata. Pre majstrovstvá v maratóne odporúča ŠTK akceptovať rozhodovanie rozhodcov ČR.

Bod 7: 

a. ŠTK sa zaoberala dlhodobou neúčasťou pána Kunca na zasadnutiach komisie ako i absentovania riadenia subkomisie rozhodcov  a dohodla sa, že predseda ŠTK navrhne prezídiu SZRK vykonať zmenu člena komisie a to p. Kunca nahradiť p. Záborským.

Zapísal: Oršula Milan          



Overil: Haviar Miroslav

Príloha: 

